

Зимові випускники – гордість вишу: це професіонали своєї справи з дипломами європейського зразка

У ЗНУ завершилася низка урочистостей із нагоди вручення дипломів випускникам Запорізького національного університету. Під час кожного заходу неодноразово звучали найщиріші побажання та мудрі настанови талановитим випускникам нашого вишу.

На факультеті фізичного виховання, здоров'я і туризму дипломи магістрів отримали більше 300 випускників освітніх програм: "Фізичне виховання", "Туризм", "Спорт", "Фізична терапія, ерготерапія". Теплі слова звучали від проректора **Юрія Каганова**, декана **Миколи Малікова**, викладачів **Анатолія Коноха**, **Наталії Маковецької**, **Лариси Безкорвайної**, **Світлани Караулової**, **Олени Бессарабової**, **Надії Богдановської**, **Галини Омелянченко**. Вони наголосили, що попереду в молоді шлях професійного становлення, а позаду – найкращі часи студентського життя. Крім того, випускники звернулися зі словами подяки до своїх викладачів за отримані знання, досвід, навички, мудрість, витримку й терпіння, пообіцявши гідно нести звання випускників цього факультету.



Гарним подарунком для випускників і гостей стала святкова програма, під час якої всіх гостей радували своїми танцювальними, гімнастичними й пісненими талантами студенти та призери міжнародних змагань, серед яких: команда спортсменів з естетичної гімнастики (керівник – майстер спорту України з художньої гімнастики, випускниця факультету фізичного виховання, здоров'я і туризму **Олена Потапова**), колектив бально-спортивного танцю "Грація" (керівник – **Денис Книш**), хореографічний колектив танцювальної студії "The Mask" та інші.

Незабутнє свято влаштували в університеті й на факультеті журналістики, де дипломи вручали 49 випускникам (11 із них – із відзнакою) чотирьох освітніх програм: "Журналістика", "Медіакомунікації", "Реклама", "Зв'язки з громадськістю". Привітали їх проректор **Геннадій Васильчук** і декан **Віктор Костюк**. Теплі слова цього дня прозвучали від багатьох викладачів факультету журналістики,



зокрема від **Юлії Любченко**, **Віти Березенко**, **Наталії Тяпкіної**. Родзинкою заходу стали й слова подяки від самих випускників їхнім викладачам, рідним і близьким. Крім того, до свята підготували надзвичайно творче зібрання відеозаписів, зроблених у телевізійній лабораторії під час навчання: на них студенти розповідали, чому обрали свій фах (іноді – у досить незвичній формі). Вітали своїх вихованців і самі викладачі: **Анастасія Кондрико**, **Катерина Сіриньок-Долгарьова**, **Ірина Бондаренко**, **Катерина Доценко**, **Алла Тернова**, **Анна Баранецька**, **Вікторія Ковпак** та інші.

На історичному факультеті влаштували урочистості з нагоди випуску магістрів зі спеціальностей "Історія та археологія" (освітні програми: "Історія", "Архівознавство") та "Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії" (освітня програма: "Країнознавство"). Варто відзначити, що з 36 молодих фахівців 13 отримали дипломи з відзнакою. Вручали документи про вищу освіту



випускникам: проректор **Геннадій Васильчук**, декан **Володимир Мільчев**, його заступник **Ірина Кривко**, а також – завідувачі та викладачі профільних кафедр. До речі, випускникам побажали, аби династичні традиції факультету не завершувалися, адже знаменним, із цієї точки зору, стало привітання молодої родини **Марусенків Івана та Оксани**, яка утворилася за останній рік навчання. Оксана, випускниця цього року, та Іван, випускник 2015 року, познайомилися один з одним під час проходження виробничої практики студентки.

На факультеті іноземної філології вручили дипломи майже 200 випускникам магістратури: денна форма навчання – 70 випускників (із них – 29 із відзнакою), заочна форма навчання – 92 випускники (із них – 24 з відзнакою). Під час свята випускників вітали: проректор **Юрій Каганов**, декан **Галина Морозкіна**, викладачі **Юрій Зацний**, **Санія Єнікеева**, **Світлана Запольських**, **Катерина Ружин**, **Оксана Телкова** і **Сергій Вапіров**. Приєдналися до слів вдячності запросили представників від випускників: **Ель Асрі Мунсефа**, **Людмилу Майстренко**, **Альону Журавльову**, **Владислава Яценка**. Звісно, що випускники

з натхненням навчалися всі ці роки, бо поруч із нами були люди, які вірили в них та підтримували. Це – їхні батьки, які докладали неймовірних зусиль для



того, аби діти здобули гідну освіту. Тож вони висловили безмежну вдячність рідним людям за розуміння і турботу. І на порозі нового життя отримали від них батьківську пораду від мами випускниці магістратури ("Англійська мова") **Анастасії Кривошеїної** – **Людмили Московчук**.

На математичному факультеті відбулося вручення дипломів цюгорічним випускникам-магістрам за освітніми програмами "Середня освіта (Фізика)", "Фізика та астрономія", "Прикладна фізика та наноматеріали", "Математика", "Прикладна математика", "Інженерія програмного забезпечення" і "Комп'ютерні науки". Дипломи отримали 120 магістрів денної та заочної форм навчання, з них 28 отримали дипломи з відзнакою. Святковий захід відкрив декан **Сергій Гоменюк**. До привітань долучився і перший проректор **Олександр Бондар**. Разом із завідувачем кафедри фундаментальної математики **Сергієм Гребенюком**, завідувачем кафедри програмної інженерії **Андрієм Лісняком**, завідувачем кафедри комп'ютерних наук **Сергієм Борю**, завідувачем кафедри фізики твердого тіла **Василем Гржонюком**, завідувачем кафедри прикладної фізики і наноматеріалів **Валерієм Міщенком**, завідувачем кафедри прикладної математики і механіки **Віктором Грищаком**, завідувачем кафедри фізики та методики її викладання **Олександром Іваницьким** вони вручили дипломи випускникам-магістрам денної та заочної форм навчання. До святкових привітань долучилися й інші фахівці факультету, які побажали випускникам бути гідними представниками своєї професії, не зупиняючись на досягнутому, рухатись уперед, бути самостійними, постійно вдосконалюватись у професійному плані, а також бути успішними і на роботі, і в особистому житті.



Стали випускниками і 93 магістри денної та заочної форм навчання факультету соціології та управління. Зі словами привітань у цей день до випускників зверталися: ректор **Микола Фролов**, начальник управління молоді, фізичної культури і спорту облдержадміністрації **Наталія Власова**, декан **Тетяна Бірю-**



кова, викладачі **Володимир Скворець**, **Євген Цокур**, **Тарас Бутченко**, **Максим Лепський**, **Олександр Краснокутський** та інші. Ректор **Микола Фролов** зазначив, що цього року наш виш випускає 2700 магістрів – а це немаленька кількість нових кваліфікованих кадрів, які збагатять український ринок праці та дадуть Україні міцний поштовх у майбутнє.

У ЗНУ відбулися урочистості з нагоди вручення дипломів випускникам магістратури біологічного факультету. Завітали на свято: проректор **Юрій Каганов**, декан **Людмила Омелянчик**, викладачі **Валентина Бовт**, **Олександр Бражко**, **Валерій Домніч**, **Віктор Лях**, **Олександр Рильський**, **Максим Малько**, **Віра Копійка**, **Олена Бойка**, **Віталій Горбань**, **Вікторія Яранцева** та **Наталія Лебе-**



дева. Також не минули своєю увагою захід і почесні гості – представники різних підприємств та установ міста: Інституту олійних культур НАНУ, екологічної лабораторії компанії "Мотор Січ", ПАТ "Запоріжсталь", Запорізького лісництва, центру Медлайф-Біо, Облуправління товариства мисливців та рибалок тощо.

НОВИНИ

■ Проректор з наукової роботи **Геннадій Васильчук** і співробітниця університетської лабораторії енергоефективності та енергозбереження, студентська координаторка проекту сприяння академічній доброчесності в ЗНУ **Анастасія Долгополова** взяли участь у Києві в підбитті підсумків Проєкту сприяння академічній доброчесності в Україні. Під час зустрічі, яка зібрала учасників 15 ЗВО, вони мали можливість обмінятися інформацією про свої досягнення, окреслити коло питань, на яких варто зосередити увагу в майбутньому, визначити подальший спосіб реалізації на практиці принципів академічної доброчесності. Зокрема, представники ЗНУ згадали, що наприкінці жовтня минулого року на його базі відбувся триденний Всеукраїнський форум студентського самоврядування "ОСС сучасності", до якого долучилися студенти університетів Запоріжжя, Києва, Харкова, Львова, представники МОН України керівництва університету і профільних відомств облдержадміністрації. Розповідаючи про участь у цьому проєкті, **Геннадій Васильчук** наголосив, що ЗНУ приєднався до впровадження засад академічної доброчесності в освітній процес одним із перших в Україні. Реалізація проєкту передбачала проведення тренінгів та обговорень цього поняття, студентська рада університету виграла мінігрант "Освіта" на реалізацію просвітницької діяльності тощо. Своєю чергою, **Анастасія Долгополова** відзначила корисність участі ЗНУ в цьому міжнародному проєкті для розвитку нашого закладу вищої освіти. Вона висловила переконання, що до завершення проєкту університет підійшов зі значними здобутками, а також зазначила, що колектив вишу в майбутньому може приєднатися до проєктів схожої тематичної спрямованості.

■ У ЗНУ відбулося робоче засідання заступників деканів із навчальної роботи. Захід проходив під головуванням проректора з науково-педагогічної роботи **Юрія Каганова**, який наголосив на пріоритетності роботи із формування і наповнення інституційного репозитарію університету. Цей програмний продукт адаптований для потреб університету. Зокрема, він відкриває можливість систематизовано акумулювати весь масив кваліфікаційних магістерських робіт студентів, наукові статті студентів і викладачів, а в перспективі – і тексти дисертацій. Треба відзначити, що таким репозитарієм користуються більше 120 університетів країни. **Юрій Олегович** звернув увагу, що репозитарій буде мати кілька рівнів доступу. Зокрема, декани будуть мати повний доступ до всіх робіт студентів у рамках свого факультету. Також на кафедрах будуть відповідальні з правом доступу, редагування, заміни або видалення робіт по своїй кафедрі. Не маючи доступу (логіна та пароля), користувач репозитарію зможе ознайомитись тільки з описом конкретної роботи, доступ до тексту роботи буде обмежений. Повний доступ до робіт буде мати адміністратор і технічний працівник на рівні наукової бібліотеки. Загалом, доступ до репозитарію є безкоштовним для всіх. Зауважимо, що цей проєкт реалізується, зокрема й науковою бібліотекою нашого університету.

ВИПУСК КОЛЕДЖІВ-2020

В Економіко-правничому коледжі відбулася урочиста подія з нагоди дев'ятого вручення дипломів студентам спеціальностей "Туризм" і "Менеджмент". На свято завітали викладачі факультету, друзі, родичі винуватців свята та гості. Цього року дипломи молодших спеціалістів отримали 55 випускників денної форми навчання, із них дипломи з відзнакою отримали 5 випускників. На початку заходу директор ЕПК **Олена Грибанова** привітала молодь з однією з найважливіших подій у їхньому житті. Під час урочистостей до випускників звернувся від імені керівництва ЗНУ проректор **Геннадій Васильчук**. Теплі слова вітання звучали й від науково-педагогічних працівників факультетів менеджменту і фізичного виховання, здоров'я та туризму: завідувача кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності **Даміра Бікулова**, завідувача



кафедри туризму і готельно-ресторанної справи **Наталії Мако-вещької**, а також – керівника офісу "ANEX Tour" у Запоріжжі та Дніпрі **Наталії Величко**. Також випускники, крім дипломів, отримали грамоти ректора за впровадження теоретичних знань у практику та інші досягнення. До викладачів і наставників звернулися під час урочистостей батьки (**Світлана Берегова** та **Світлана Гончаренко**) та випускники (**Данило Степанов**, **Євгенія Іванова** й **Олександр Прокоф'єв**). Вони щиро подякували їм за докладені зусилля, терпіння, батьківську турботу й отримані знання, побажавши подаль-



шої наснаги в роботі та творчого натхнення. Наприкінці урочистостей за традицією на всіх очікувала пам'ятна фотосесія.

У Торговому коледжі урочисто вручили дипломи випускникам спеціальності "Харчові технології". Батьки, друзі, рідні та знайомі випускників завітали цього дня до коледжу, аби привітати їх із отриманням диплома та побажати успіхів у подальшому житті. Випускників привітав проректор **Геннадій Васильчук**. Від імені ректорату університету він побажав їм миру та злагоди і відзначив, що керівництво вишу високо цінує Торговий коледж і знає, що всі його випускники стають висококваліфікованими фахівцями, які цінуються на вітчизняному ринку праці. Також випускників від усього серця поздоровив директор Торгового коледжу **Олександр Олійник**. Він побажав ніколи не забувати рідний коледж, а також – успіхів у побудові кар'єри та в особистому житті. Після вручення дипломів напутнє слово виголосила куратор груп **Наталія Гнібда**, яка зичила своїм колишнім

ЗНУ відвідав фронтмен гурту "Антитіла", відомий волонтер Тарас Тополя

Разом із ним до вишу завітав координатор проекту "U-Report" **Світозар Ніцполь**. Почесних гостей представив аудиторії завідувач відділу Наукової бібліотеки та архіву Національного заповідника "Хортиця", ветеран АТО, кіборг, громадський діяч, випускник історичного факультету ЗНУ **В'ячеслав Зайцев**. У розпал великого концертного туру "HELLO-2020", за графіком якого 21 березня гурт "Антитіла" відвідає Запоріжжя, Тарас Тополя знайшов час прийти раніше з важливою місією. Гість розповів, що плідно співпрацює з UNICEF Ukraine в рамках проекту "U-Report" із метою підвищення громадської активності серед молоді та залучення молодих людей до соціально корисних ініціатив. До речі, в Україні до U-Report долучились близько 100 тисяч молодих людей, які висловлюють свою думку у щотижневих опитуваннях. Дані з опитувань використовують для планування своєї діяльності центральні органи виконавчої влади, громадські організації, агенції ООН та місцева влада. Між тими учасниками зустрічі, які під час неї приєдналися до проекту "U-Report" розіграли футболки, світшоти й календарі із символікою та зображенням гурту "Антитіла" й автографами Тараса Тополя.



Обласна академічна газета "Запорізький університет"
Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року
Керівник: **Євген Сокульський**
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко**,
Олена Хлистул, **Олена Переверзева**, **Ксенія Сухаренко**
Інтернет-версія – **Олена Благодарової**
Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 21.02.2020

вихованцям щастя й досягнень в обраній ними професії. Своєю чергою, випускники подякували адміністрації, кура-



торам та викладачам за їхню працю та турботливе ставлення до студентів. Справжнім подарунком усім присутнім стали вокальні й хореографічні номери, підготовлені студентами коледжу: ці художні виступи подарували всім присутнім відчуття справжнього свята.

У Запорізькому гідроенергетичному коледжі відбувся 150-й ювілейний випуск. Випускники спеціальностей "видавництво та поліграфія" й "теплоенергетика" отримали дипломи молодших спеціалістів. Нагадаємо, що ювілейний урочистий захід проходив у рік святкування 85-ої річниці заснування славетного коледжу. За цей час "путівку в життя" отримали більше ніж 30 тис. випускників. Цього року викладачі коледжу випустили дійсно зірковий склад теплоенергетиків, поліграфістів, а також спортсменів, артистів,



майбутніх політиків і вчених. Тому не випадково гостей і винуватців свята вітали на церемонії вручення нагород "Гідро-Оскар-2020". Нагороди були вручені в таких номінаціях, як "Кращий розум" – серед тих, хто отримав диплом із відзнакою; "Енерджайзер" – серед випускників-активістів; "Sportmaster" – серед випускників-спортсменів; "Кращий випускник" – найзірковіший випускник для кожної спеціальності. Привітати винуватців свята завітали представники ЗНУ: проректор з науково-педагогічної роботи та технічної освіти **Віктор Банах** та завідувач кафедри видавничої справи та редагування **Тетяна Плеханова**, а також – студентка факультету журналістики освітньої програми "видавничої справи та редагування", випускниця Гідроенергетичного коледжу **Ірина Левицька**. Під час вручення дипломів Тетяна Плеханова привітала випускників ЗГЕК і побажала їм успіху в побудові кар'єри. Вона зазначила, що вже 8 років триває співпраця між коледжем і факультетом журналістики, адже випускники гідроенергетичного коледжу мають змогу вступати на відповідну освітню програму на факультет журналістики. На сьогодні вже перші з випускників коледжу, які продовжили навчання в ЗНУ на факультеті журналістики, закінчили магістратуру. Тож Тетяна Плеханова запросила випускників спеціальності "видавництво та поліграфія" здобути вищу освіту на факультеті журналістики.

НАУКОВИЙ ЛІТОПИС
У ЗНУ готують фахівців з агробізнесу, щоб відповідати запитам ринку й трендам розвитку

ЗНУ став організатором I Міжнародної науково-практичної конференції "Підприємництво в аграрній галузі: глобальні виклики та ефективний менеджмент", яку провели вчені кафедри підприємництва, менеджменту організації та логістики в рамках роботи спеціалізованого виставкового заходу "АГРОТЕХСЕРВІС" Запорізької торгово-промислової палати. Офіційне відкриття заходу відбулось за участю першого



проректора **Олександра Бондаря** й директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації **Андрія Полякова**. Вони підкреслили, що аграрна галузь України впродовж останніх років увійшла до тих секторів української економіки, які розвиваються дуже динамічно. Тож науковцями, які намагаються відповідати викликам сьогодення, – представниками ЗНУ було започатковано у 2018 році підготовку фахівців за освітньою програмою "Агробізнес" у рамках спеціальності "Підприємництво, торгівля та біржова діяльність". За словами завідувачки кафедри підприємництва, менеджменту організації та логістики **Людмили Бухаріної**, ЗНУ зацікавлений у тому, щоб готувати фахівців, які відповідають запитам ринку й трендам регіонального національного та світового розвитку економіки, а також поєднували в собі кращі міжнародні підходи в підготовці фахівців для аграрної галузі, поєднували регіональну специфіку розвитку, а також максимально впроваджували передові практики для студентів. Логічним продовженням таких кроків була ініціатива й із організації конфе-

ренції. Її матеріали сфокусували на актуальних питаннях ефективного розвитку аграрного бізнесу, сучасних інструментах реалізації практичного менеджменту, логістики та підприємництва, ринкової трансформації розвитку земельних відносин в Україні. Також в умовах вільної торгівлі з ЄС акцентовано увагу на якості та безпечності агропродукції.

До публікації у матеріалах конференції рекомендували 373 доповіді. У науковому заході взяли участь понад 500 учених, аспірантів, студентів, які представляли 11 країн світу: Білорусь, Болгарію, Казахстан, КНР, Литву, Польщу, Словаччину, США, Узбекистан, Україну та Францію. Серед учасників конференції були представники з понад 100 закладів, із них 83 – з України.

Організатори конференції – науковці кафедри підприємництва, менеджменту організації та логістики факультету менеджменту ЗНУ – подякували всім авторам, які надіслали свої доповіді на конференцію, та фахівцям торгово-промислової палати за досягнення ефекту



синергії під час проведення цього та інших спільних заходів. Також вони висловили подяку колегові, яка швидко та своєчасно опрацювала надіслані доповіді. Підбиваючи підсумки масштабного наукового заходу, Людмила Бухаріна зауважила: "Впевнені, що науково-практичні результати конференції будуть дієвими у вирішенні нагальних управлінських та економічних проблем, як агробізнесу, так і підприємництва загалом".

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 24 лютого – завідувача кафедри фінансів, банківської справи та страхування, професора **Анатолія Петровича Кущика**; завідувача кафедри управління персоналом і маркетингу, професора **Миколи Миколайовича Іванова**; завідувача підготовчого відділення Економіко-правничого коледжу **Лілію Валеріївну Козак**;
- 27 лютого – заступника головного бухгалтера відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності **Наталію Сергіївну Левченко**;

...і ювілярів університету!

- 25 лютого – охоронника відділу охорони **Миколу Володимировича Іваненка**;
- 26 лютого – завідувача кафедри прикладної математики і механіки, професора **Віктора Захаровича Грицака**.

Слідкуйте за новинами та анонсами:

на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

на сторінці у Фейсбук:

<https://www.facebook.com/univerzpu>

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

та на Інстаграм: <https://www.instagram.com/znu.official/>

та на youtube ZNUofficial: https://www.youtube.com/channel/UC_HsyS3czipt7czldAHFZw

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету